

Ilyen a 44-es baka.

Hiresek a 44-es somogyi bakák. Tán a legvakmerőbbek a monarchia hadseregében. Ebből az ezredből való ez a vasuti tisztviselő, aki mint póttartalékos közember vonult be a háboru elején ezredéhez és ma már két érme is van és azonfelül kadetörmester. Egy somogyi újság közli Somogyi Józsefnek, így hívják a hős katonát, — rokonához intézte a következő közvetlen, egyszerű hangon írt levelét:

... Bizonyára érdekelné fog, hogy milyen a sorom a hadjáratban. Meg vagyok elégedve s ha nem tűnne fel dicsekvésnek, azt is mondhatnám, hogy magammal is meg vagyok elégedve valahogy. Mondhatnám ezt azért, mert ha figyelemmel kíséred a *Pressé*-t, olvashattad, hogy megemlékezett rólam és megírta, hogy belekerültem a hadsereg aranykönyvébe. Persze a körülményeket tekintve, boldoggá teszi a szegény katonáembert az efféle. *Két érdemrendem van* s rongyos Ersatz reservistából a kadetörmesterségig vittem fel. Mikor a hadjárat elején *Szerbiában* jártunk, két csendőrrel meg három bakával, szóval *hatan, 33 szerbet fogtunk, két tiszttel*. Igazán az életünk biztos feláldozásával. Egy elhagyott faluban csaptunk rajtuk. Akkor káplárrá léptem elő és a II. osztályu vitézségi érmet kaptam. *Sokat verekedtünk odalent, míg szeptember végén kerültünk Galiciába, aminek szivemből örültem.*

Egy éjszaka, mikor már két napja álltak a tüzet, az *orosok* segítséget kaptak s M. községből, ahol jó hadállásunk volt, az emberek okos kimélése miatt parancsra visszavonult a csapatunk. Hideg éjszaka volt, a szél szembe csapta a fagyos esőt. Gondoltam egyet és kettő lett belőle. A torniszteremet eldobtam, a tarisznyámban volt egy fél kenyér, meg egy konzerv, négy-öt kocka cukor, egy hagyma. Mikor az embereim elhúzódtak, az *erdő szélén a falu határában fegyverrel, párronnal felmáztam egy magas fára*. Még lombos volt az erdő s a vén tölgyfa koronája gyönyörűen elmaszkírozta becses alakomat. Lesz, ami lesz. *Jöttek, tódultak az oroszok*. Előbb lovasok, nem kozákok, hanem orosz dragonyosok vágattak a faluba s mikor szürkült, hajnalban irtózatoss tömeg gyalogos özönlött. Rengeteg autón tisztek, aztán a trén, tömérdek munició. Lemozdonyozták az ágyukat és pozíciót kerestek a tüzérségnek. *Mindezt én jól láthattam és mindent precízül lerajzoltam*. A tüzérek állását, a rajvonalakát, a csapatok számát és elhelyezését. Pontos feljegyzéseim és rajzaim voltak. *Harminkilenc óra hosszat csücsültem a fán, mi alatt körülöttem, alattam, fölöttem, mellettem repültek, dörögtek a golyók, robbantak a srappellek*. Nem volt semmi baj, csak a szomszág gyötrött rémesen, mert a flaskóból kifogyott a teám, nem bántam vele okosan. A második nap este hat óra tájban hirtelen *vihar* lett és éjjeli sötétség. Óvatosan lekusztam és hason csuszva végig az erdőn, az orosz svarm szélén, *árkokon, düllőkön igyekeztem a mi állásunk felé*. Négy kilométeres utat tettem így s a mi harcosztjaink rám löttek s csak nehezen tudtam magam megértetni. Aztán a batallion parancsnoknak átadtam rajzaimat. Roppant öröm, hejehuja, azt hitték már, hogy ott veszem. És a rajzok alapján kezdett dolgozni a tüzérségünk, reggel mienk volt a falu. Ez az egész. Elsőosztályu érdemrendet kaptam. *Kadetörmester vagyok*. Nagyszerűen haladunk a biztos győzelem felé.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK

V. E. Castelnuovo város Dalmáciában, Cattaro kerületi kapitányságban, a Bocche di Cattaro bejáratánál. — *Több szegedi hivatalnok*. Üdvözlétüket köszönjük. Természetesen örülünk, hogy Szeged közönsége ismét egy véleményen volt velünk és szerdán reggel a házakat fellobogozta. Ma, amikor nemzet és uralkodóház teljesen egyek, csak azoknak foly ezért orra vére, akik a város ünnepe díszében, ismét a más sikerét voltak kénytelenek elszemvedni.

Ha jó ruhát, felöltőt, Raglánt

olcsón, készpénzért akar vásárolni, KERESSE FÖL

ABONYI MIHÁLY

RUHAÁRUHÁZÁT

Szegeden,
SZÉCHENYI-TÉR 2. SZ.

APRÓ HIRDETESEK.

Gyomorbajosok dicsérik a Leinzinger-féle gyomorcsepp jó hatását. Üvege 80 filléért kapható Leinzinger Gyula gyógyszer-tárában Szeged.

Legjobb hajfestő az országosan elismert Leinzinger-féle Ara 2 korona Kapható Leinzinger Gyula gyógyszer-tárába Szegeden, Széchenyi-tér 520

Izzad valamely testrésze? Ugy használja a dr. Leinzinger-féle kipróbált szert. Üvege 60 filléért kapható Leinzinger gyógyszer-tárában Szeged Széchenyi-tér. 520

Hajhullás, hajkorpa gyorsan elmúlik a Leinzinger-féle „In a h a j s z e s z” ártal. Ara 1 kor, Kapható Leinzinger Gyula gyógyszer-tárában Szeged Széchenyi-tér. 250

Fájós fogára vegyen mielőbb a híres Leinzinger-féle fogcseppből üvege 50 filléért kapható Leinzinger Gyula gyógyszer-tárában Szeged, Széchenyi tér.

Hajöszülés ellen csakis az ártalmatlan Leinzinger-féle „Hajrestorer” használja. Ara 2 korona. Kapható Leinzinger Gyula gyógyszer-tárában Szeged Széchenyi-tér. 250

Versenyáruház

Főüzlet: Református palota.
Fióközlet: Kossuth Lajos-sugárut 1.

Alkalmi vételek!

140 széles cosztüm szövetek K 2-től 8 K-ig
80 széles finom pargetek . 68 fillértől 80 fillérig
Lepedő és fehérnemű vászon . . K 13-tól K 24-ig
Divat bársonyok K 1-90
Pargett és flanel pongyolák K 5-
Cloth alsó szoknyák K 1-90
Pargett és flanel női bluzok K 3-
Parget leányruhák K 1-50-től K 3-ig

Női kötények K 1-50-től K 1-90-ig

Trico alsó ingek, nadrágok, szveterok, érmelegítő, hősapkák, keztyűk, harisnyák, férfi és női divatcikkek

meglepő olcsó árakon
lesznek árusítva!!!

Szabott árak! Tessék meglátogatni!

Újságkihordó asszonyok

fix fizetéssel és inkassó jutalékkal azonnal felvételnek a

'Délmagyarország'

Kiadóhivatalában.

Jelentkezni lehet d. e. 10 órakor.

Nézzé meg jól!

ez az eredeti



a valódi

Szt. István Duplamalátásör.

Csak ilyen fogadjon el!
Mindenüit kapható.

Szegedi főraktár MARGIT-UTCA 23. TELEFON 166
ÉS KORONA-U. 24.